Ata da Reunião Plenária Ordinária 1041ª

	

	Data: 24 de agosto de 2022 (quarta-feira)                                                    Reunião Plenária Ordinária– 1041ª    
Reunião realizada de hibrida (presencial e videoconferência).
Horário:  início 19h e encerramento às 21:40

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Lúcia Serafim, Ana Luiza Scarparo, Bianca Etges, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Magda A. Cammerer (on line, saiu às 21:05), Rosmeri K. Lazzaretti (on line), Sandra Mari Barbiero. Assumindo a titularidade: Claudia Machado Tansini por Kely Szymanski; Mariana Belomé da Silva por Ana Lice Bernardi
Conselheiros Suplentes: Cátia Regina Storck (on line saiu as 21:15), Jéssica Pinto Polet (on line), Natália Dotto Flores (on line), Miriam Nardi, Heloisa Theodoro (on line entrou às 19:50).
Ausências Justificadas: Gabriela R. Bratkowski, Ana Lice Bernardi, Kely Szymanski, Patrícia Fogaça Fernandes

	Aprovação da Ata 1040ª: aprovada
Aprovação da Pauta 1041ª: aprovada com inclusão

	1.Diretoria: 

1.1 Atraso no envio da convocação das conselheiras: a diretoria informa que este atraso no envio da convocação e pauta da plenária foi decorrente da ausência justificada da secretária administrativa no dia 22/08/2022. Encaminhamento: ciente
1.2 Solicitação de palestra: Maria Cristina Zanchim docente do Curso de Nutrição da Universidade de Passo Fundo (UPF) / Passo Fundo envia solicitação à Diretoria e Comissão de Ética do CRN 2, para verificar a viabilidade de um profissional conselheiro, ministrar uma aula (palestra) para os acadêmicos do VI nível da Nutrição da UPF, sobre ASPECTOS ÉTICOS EM NUTRIÇÃO CLÍNICA. O objetivo é discutir com os acadêmicos a abordagem sobre a atuação do nutricionista em clínica e os aspectos éticos importantes que o acadêmico/estagiário/profissional deve atentar para exercer a sua prática assistencial. No cronograma, a sugestão para a aula é 21/09/2022 (quarta-feira) - à noite (19:30h) - via plataforma google meet. Entretanto, esta data pode ser de acordo com a disponibilidade da conselheira. Encaminhamento: a conselheira Bianca irá ministrar a palestra.
1.3 Aula UFRGS atuação técnica e de fiscalização do conselho: As docentes Ana Lúcia e Janaina solicitam uma aula no dia 23/09 às 15h30, com a duração de 1h, será Bate-papo no Campus da Saúde da UFRGS sobre a atuação técnica e de fiscalização do conselho. Encaminhamento: foi sugerido que um fiscal (Nícolas definirá com sua equipe) participe juntamente com a conselheira Ana Lucia
1.4. Formaturas: a diretoria informa que serão incluídas novos questionamentos para as universidades, relativos a participação de conselheiros na cerimônia de colação de grau. Estas informações serão sistematizadas e organizadas para serem disponibilizadas no portal do CRN2. Encaminhamento: a plenária está ciente e de acordo.

1.5. Seminário de Fiscalização CRN da Região Sul: ocorrerá nos dias 10 e 11/11 em Florianópolis (previsto no PAM/2022 a participação de 10 pessoas). A comissão organizadora pede sugestão de pauta para o evento. Foi solicitado ao coordenador da fiscalização verificar, junto aos fiscais, sugestões de assuntos para a pauta. A presidente Magda e a coordenadora da comissão da fiscalização Ana Luiza participarão juntamente com os outros membros do setor de fiscalização. A plenária mostra uma preocupação pela ausência dos fiscais em três eventos com datas próximas. Encaminhamento:  de acordo
1.6. Convite para participação de fiscal no evento do CECANE: Ana Luiza relata que o CECANE disponibilizou uma vaga para participação de um fiscal no evento (direcionado para nutricionistas do PNAE), que será realizado no dia 26/08/2022.  O coordenador Nícolas indicou o nome da fiscal Tessa. Encaminhamento: aprovado
1.7. Certificado de Honra ao Mérito Acadêmico do CRN2:  foi acrescentado um 7°item no regulamento que estabelece a entrega de certificado de honra ao mérito: “no caso do formando merecedor do premio de Honra ao Mérito Acadêmico,  realizar sua formatura em gabinete, o CRN2 encaminhará o cerificado para a IES ou para o endereço do formando ou ainda, o certificado poderá ser retirado na sede do CRN2”. Também foi acrescido um 8ºitem: “em nenhuma hipótese será fornecido o certificado sem  o nome do formando”. Será solicitado a coordenadora técnica Fernanda a atualização do regulamento com o acréscimo destes dois itens. Encaminhamento: aprovado
1.8. CONBRAN: A conselheira Bianca apresenta dados de verbas orçadas no PAM/2022 que não foram usadas nas comissões de Ética, Formação e Fiscalização e que poderiam ser usadas para ida ao CONBRAN. Bianca também relata que este PAM foi idealizado no momento da pandemia e não sabiam se os eventos seriam on line ou presenciais e desta forma poderiam ser transpostos os valores. A conselheira Sandra sugere que deve ser definido com urgência quantos conselheiros poderão participar pois o evento está muito próximo. Ivete sugere uma reunião dela com a Presidente e a coordenadora financeira para confirmar a disponibilidade destes valores. Ana Luiza pede que seja feita uma consulta ao assessor contábil e a CTC para confirmar se estas verbas podem ser utilizadas. Ana Lucia sugere que após definido, se mais conselheiras poderão ir ao CONBRAN, logo sejam definidas as pessoas que participarão, junto a cada comissão. Encaminhamento: Ivete e Magda conversarão com a Magali e definirão o uso dessas verbas.
1.9. Coordenador administrativo: A conselheira Ana Luiza sugere que seja contratado um estagiário para auxiliar o coordenador administrativo. 1.9.1 Declaração imposto de renda: Robert mandará email para  as conselheiras solicitando uma cópia de sua declaração de Imposto de Renda/2022 (exercício 2021) e isso ocorrerá nos próximos anos também. Encaminhamento: plenária de acordo com a contratação de um estagiário para o setor administrativo. Ciente em relação ao envio da cópia do Imposto de Renda
1.10. Relato da reunião de presidentes e conjunta com o CFN: Participaram a conselheira secretária Sandra e a conselheira tesoureira Ivete. Ivete relata que contatou com o Vinícius (TI do CFN) sobre a implantação do SEI no CRN2. Os pontos abordados podem ser consultados na ata da reunião que será enviada pelo CFN. . Encaminhamento: ciente
1.11 Compra de câmera para a sala de da plenária: Ana Luiza sugere que a câmera que está na sala  da plenária seja transferida para a sala da diretoria e seja comprada uma câmera com maior abrangência e melhor capacidade de som para a sala da plenária. Encaminhamento: de acordo

	2. Comissões
2.1. Comissão de CTC: Aprovação dos documentos Contábeis referentes a julho/2022: Receita total corrente arrecadada até o momento R$ 3.168.580,21; receita corrente arrecadada no mês de julho R$ 529.680,17, representando 74,64% da previsão orçamentária. Despesa corrente total realizada até o momento R$ 1.952.541,68, despesa corrente realizada no mês de julho R$ 287.531,49, representando 45,99% da previsão orçamentária; superávit orçamentário do exercício R$ 809.933,39  Encaminhamento: aprovado.
2.2. Comissão de Fiscalização: 2.2.1 A coordenadora da comissão de fiscalização Ana Luiza se reuniu com a comissão no dia 24/08 das 15h-17:30 no formato híbrido. Foram criados quatro GTs internos, sobre denúncia (coordenadora deste GT conselheira Ana Lúcia), ações educativas (coordenadora deste GT conselheira Ana Luiza), selo (coordenadora deste GT conselheira Ivete), elaboração de materiais educativos para cada área e segmento de atuação (coordenadora deste GT conselheira Miriam). Natália e Cátia se colocaram a disposição para integrar os GTs Encaminhamento: de acordo.
2.3. Comissão de Formação: nada consta
2.4. Comissão de Comunicação: 2.4.1 Relato Dia do Nutricionista: Está ocorrendo conforme planejamento. Exceto as postagens do evento que estão atrasadas. Solicita-se que o valor destinado para passagem aérea de palestrante (não haverá palestrante que necessite de passagem aérea) que está inserida no custo do dia do Nutricionista, seja transposto para o coffee break, pois não foi possível conseguir doação. Encaminhamento: de acordo quanto a transposição de verbas. Será divulgado no evento o Banco de Consultores para estimular os colegas para se cadastrarem. 2.4.2 Agosto dourado: Não está seguindo o cronograma, pois a execução das postagens/textos estão atrasadas, mas todas postagens serão postadas até o final de agosto. Encaminhamento: ciente 
3. Assuntos gerais: 3.1 Atas: Claudia relata que deve ser revisto o regimento do CFN 356/2004 sobre tornar  publicas as atas do plenário. Encaminhamento: verificar na legislação vigente sobre a publicação das atas e sobre os arquivos serem protegidos. 3.2 Representatividade: Ana Lucia relata que fez parte do Fórum Gaúcho de Agrotóxicos, com discussão bem interessante bem como, as palestras das nutricionistas sugeridas pelas representantes do CRN2. Ana Lucia diz que não poderá mais participar desta representatividade por coincidir com seu horário de trabalho. A conselheira sugere indicar uma das palestrantes (Simone Dal Bosco) como colaboradora do CRN neste fórum, juntamente com a conselheira Patricia. Encaminhamento: de acordo e solicitar a secretária administrativa oficializar o convite a nutricionista Simone e após o aceite, informar ao fórum. 3.3 Ausência: a conselheira Miriam informa que estará ausente de suas atividades do conselho de 29/08 a 07/11/2022. Encaminhamento: ciente 3.4 Comitê do Aleitamento Materno: Claudia e Ana Lucia relatam estar sentindo-se deslocadas neste comitê. Perguntam se nenhuma conselheira gostaria de assumir esta representatividade.  Encaminhamento: verificar no Banco de Consultoras de houver alguma profissional com este perfil e verificar com colegas envolvidas com o tema. Nada mais havendo a constar, eu, Sandra Mari Barbiero, Secretária, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.
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